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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/3056/answer/3057




YBaxaemrii Ctac! BupTyanbHO TaKOro pofia BOIIPOC PELINTEL TPYOHO. Bam Hamo o6paTuThCs K
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA, YTOOH OH OCMOTPeN Bac u pelnun - feiCTBUTEILHO JIU €CTh
HeIIPaBUIbHO CPOCIIAsCsS y3Oe4Ka, JeMCTBUTEIbHO I OHa U3HaYalbHO KOPOTKas. ECTh Takas
BPOXK[eHHas IaTOJIOTUS - KOPOTKas y3[edka II0J10BOro yjaeHa. Eciiy 9Ta maToI0rus HaCTOJIBKO
CHJIbKO BhIPazK€Ha, YTO MeIllaeT IPOBENeHNI0 HOPMaIbHOM II0JIOBOM KM3HHU, TO TOTAA OeNlaloT
OTlepalyio - IJIaCTUKY Y3[AeUKU. 3aK/II04aeTCs OHa B TOM, YTO Y3[OeUKy IlepeceKalT B IIOIePeYHOM
HalpaB/IeHUH, a CIIXBAIT B IPOJOILHOM. [Toce 9TOro rosoBka moJjI0BOTO 4jieHa IOTHOCTBI0
oOHaxaeTcs coBepiieHHO 0e300/1e3HEHHO. Tak 4T0 00paTUTECh K YPOJIOTY I OCMOTpa. Yaauu Bam!



